

Słupsk 14.09.2020 r.

Nr sprawy: OR.02.222.2.20
Zamawiający:
Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie
w Słupsku
ul. Sienkiewicza 20
76-200 Słupsk

**Wykonawcy ubiegający
się o udzielenie zamówienia**

dotyczy: przetarg nieograniczony o wartości poniżej progu określonego w art. 11 ust. 8 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych dostawa sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem oraz sprzętu audiowizualnego w ramach Projektu „Wsparcie dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej w okresie epidemii COVID – 19”, realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój lata 2014-2020 – Działanie 2.8 Rozwój usług społecznych świadczonych w środowisku lokalnym, PI 9iV: Ułatwianie dostępu do przystępnych cenowo, trwałych oraz wysokiej jakości usług, w tym opieki zdrowotnej i usług socjalnych świadczonych w interesie ogólnym.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zmianami) Zamawiający przedstawia zapytania dotyczące przedmiotowego postępowania oraz udziela następujących wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1

Czy Zamawiający zaakceptuje komputer typu AIO wyposażony w porty: 1 port USB 3.1 gen 2, 2 porty USB 3.1 gen 1, 3 porty USB 2.0?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający zaakceptuje komputer typu AIO wyposażony w porty: 1 port USB 3.1 gen 2, 2 porty USB 3.1 gen 1, 3 porty USB 2.0.

Pytanie 2

Czy Zamawiający zaakceptuje komputer typu AIO wyposażony w wbudowaną kamerę 720p i mikrofon?

Odpowiedź:

NIE, Zamawiający nie zaakceptuje komputera typu AIO wyposażonego w wbudowaną kamerę 720p i mikrofon.

Pytanie 3

Czy Zamawiający zaakceptuje notebooka renomowanego producenta wyposażonego w procesor Ryzen 5 3500u osiągający na dzień 11.09.2020 wynik 7127 punktów?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający zaakceptuje notebooka renomowanego producenta wyposażonego w procesor Ryzen 5 3500u osiągający na dzień 11.09.2020 wynik 7127 punktów

Pytanie 4

W Części I SOPZ pkt 1 – komputer stacjonarny - zamawiający specyfikując opisany zestaw cech komputera All in One w sposób jednoznaczny wskazuje na rozwiązanie producenta HP co jest działaniem niezgodnym z PZP. Mając powyższe na uwadze wnosimy o zmianę zapisów i tak aby umożliwić uczciwe ubieganie się o pozyskanie zamówienia nie faworyzując tylko jednego producenta.

1. Wnosimy o określenie wydajności procesora z pomocą uniwersalnego testu Passmark z pominięciem minimalnej częstotliwości taktowania procesora, która w nowoczesnych procesorach nie przekłada się na osiąganą wydajność.
2. Dopuszczenia urządzeń charakteryzujących się portami USB (min. 4) w tym min. 2 x min USB 3.0;
3. Zapis „Kamera wideo z wbudowanym mikrofonem umożliwiającą wideo rozmowę min. 5mpix zintegrowana z monitorem” w sposób jednoznaczny wskazuje na unikalne rozwiązanie HP. Wnosimy o dopuszczenie kamery wideo o rozdzielczości FHD (1920x1080), która jest powszechnie stosowana w tego typu rozwiązaniach.

W przypadku nie dopuszczenia, któregoś z powyższych pytań prosimy o wskazanie przynajmniej 3 rozwiązań różnych producentów komputerów spełniających opisany zestaw cech przedstawiony w OPZ.

Odpowiedź:

1. Zamawiający zmienia opis procesora w komputerze stacjonarnym na następujący: Procesor dwurdzeniowy osiągający w teście PassMark CPU Mark wynik min. 3 235 punktów dostępnej pod adresem: https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php. W ofercie należy podać producenta i model oferowanego procesora.
2. Tak, Zamawiający dopuszcza urządzenia charakteryzujące się portami USB (min. 4) w tym min. 2 x min USB 3.0;
3. Tak, Zamawiający dopuszcza kamerę wideo o rozdzielczości FHD (1920x1080), która jest powszechnie stosowana w tego typu rozwiązaniach.

Pytanie 5

W Części I SOPZ pkt 1 – komputer stacjonarny – pozycja płyta główna pkt 4b - czy zamawiający dopuszcza zewnętrzny adapter RJ45 na USB bez wpływu na wymaganą przez Zamawiającego ilość portów USB. Pozwoli to zaoferować urządzenia wiodącego światowego producenta komputerów przenośnych. Należy też zauważyć, że opisane urządzenia przeznaczone są do pracy zdalnej, gdzie w dzisiejszych czasach nie wykorzystuje się połączeń przewodowych LAN a wyłącznie WiFi. Mając na uwadze powyższe producenci coraz powszechniej odchodzą od stosowania niewykorzystywanego złącza LAN.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zewnętrzny adapter RJ-45-USB (10/100/1000 Mbps)

Pytanie 6

Czy zamawiający dopuści zasilacz wbudowany ?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza wbudowanego zasilacza.

Odpowiedzi zostają w dniu 14 września 2020 r. zamieszczone na stronie www.bip.pcpr.slupsk.pl

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający przedłuża termin **składania ofert do 21 września 2020 roku**, godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

DYREKTOR
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie
w Słupsku

mgr Urszula Dąbrowska



